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1.|| Wybierasz sie na piesza wedrowke spod poczty w Krokowej — obok hotelu (pole C4) do szczytu Gora Zamkowa (pole D2).. 2
a) Oblicz odlegtosc rzeczywista w linii prostej pomiedzy tymi obiektami. b) Oblicz réznice wysokosci miedzy tymi obiektami (poczta a szczytem).
Zapisz wykonywane obliczenia. Wynik zapisz w kilometrach. Zapisz wykonywane obliczenia.
Miejsce na obliczenia: Miejsce na obliczenia:
Odp.: ...... ... | Réznica wysokosci: ..
2. | Na podstawie mapy uzupetnij zdania: 2
Znajdujesz sie obok klasztoru w miejscowosci Zarnowiec (pole C2). Nad brzeg jeziora Dobre (pole F4) wedrl.uesz szlakiem koloru ...........cccevvevenns @
nastepnie ..........ooieiiees e . Idac po stronie zachodniej najczesciej mijasz .. : lub .. .
3. | zaproponuj jednodniowa (8 godzinna) trase wedréwki szlakami turystycznymi lub/i innymi drogami (np. polnymi, lesnymi) z przystanku PKS w miejscowosci 2
Sobienczyce (pole E3) do parkingu le$nego znajdujacego sie nad Jez. Dobrym (pole F4).
Zapisz doktadny przebieg trasy (pamietaj o kierunkach wedrowki oraz danych dotyczacych przebiegu trasy). W przebiegu trasy uwzglednij co najmniej 2
ciekawe obiekty, ktére bedziesz widziat po drodze.
Podaj dwa argumenty uzasadniajace atrakcyjnosc turystyczng wybranej trasy.
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4. | Powierzchnia Jeziora Zarnowieckiego zajmuje 72 cm” na zalgczonej mapie. Oblicz powierzchnig jeziora w rzeczywistosci. Wynik podaj w ha (1ha=10.000m?). 2
Zapisz wykonywane obliczenia.
Miejsce na obliczenia:
LMIDOMIBEAE ... oo susmmrniminsrios ss sismmimimns s cose s minensisins
5. Korzystajqc z mapy, przedstaw trzy cechy Srodowiska geograﬂcznego ktdre sprzyjajg naptywowi turystow na teren Nadmorskiego Parku Krajobrazowego. 2
2.
3.
6. | Na obszarze przedstawionym na mapie sie¢ osadnicza rozwinieta jest nierdwnomiernie. 2
Wymien dwie cechy $rodowiska przyrodniczego, ktore ogranlczyiy rozwdj osadnictwa na cbszarze przedstawronym na mapie.
7.| Oblicz temperature powietrza w czasie stonecznego dnia na szczycie Géra Zamkowa (pole D2) w czasie, gdy nad Jeziorem Zamowneckrm (1,5 m n.p.m.) 2
wynosita ona +30°C. Przyjmij, ze gradient wilgotnoadiabatyczny wynosi 0,5°C/100 m. Wynik podaj z dokladnoscig do jednej cyfry po przecinku. Zapisz
wykonywane obliczenia.
Miejsce na obliczenia:
Temperatura na szczycie Gora Zamkowa: ................ °C
8. | Podaj nazwy metod kartograficznych, za pomoca I-clorych przedstawmno na mapie: 2

a) teren przemystowy: .
b) linie przedstawiajace gle.bokosm }e:lor :
c) obszar wystepowania parkéw kl’ajObraZOW}’Ch
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Wykona] przekroj topograficzny dla odcinka lewej krawedzi pola C4 i fragmentu pola D4 (pole zostalo powiekszone i obrocone na ponizszym rysunku). Dia
utatwienia pracy cze$¢ pracy juz zostata za Was wykonana.
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10. | Uzupeinij zdania:
Odwzorowania wmmcpomerzchmowe wiemnie przedstawiaja ............oooociiiiiiiiiinnnn. i ja one ..........inn B aa
Sg wykorzystywane m.in. . N [
11. | 1zoliniami nazywamy krzywe p!zechodzaoe na mapie przez punkty o Jednakowei wartosci. W zaleznosci od rodzaju zjawiska izolinie majg specyficzne nazwy. |

tak wyrdzniamy, m.in. (uzupetnij luki).

a)... M MW, - linie jednakowych anomalii,
b) IZOHIPSY — linie taczace punkty o jednakowej ............cocceveein. 3
B iz o — linie jednakowych wartosci usioneczmenla
d) IZOCHRONY — linie jednakowej ..
[ U — ¥ — linie taczace punkty o }ednakowm dekllnac:jl magnetycznej.

12.

Na zataczonej mapie wyrysuj brakujgce poziomice. Cigcie warstwicowe wynosi 50m.
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13.

Oblicz sredni spadek terenu pomiedzy punktami A i B, wiedzac, ze punkt A lezy na wysokosci 1500 m n.p.m., punkt B na wysokosci 376 m n.p.m., a odleglos¢
miedzy nimi zmierzona na mapie w skali 1:65000 wyniosta 22 cm. Wynik podaj w %e.

Obliczenia odleglosci rzeczywistej (napisz ponizej poprawnie proporcje):

Obliczenia réznicy wysokosci punktow A i B:

Obliczenia $redniego spadku terenu pomigdzy punktami A i B:

BN NACNYIENIE 8= oo

14.

Narysuj podziatke graficzng (skale liniowa) do skali liczbowej: 1:55.550
Miejsce na obliczenia:

Miejsce na podziatke graficzna:

Punktacja: 0-14 — niedostateczny;, 15-17 —dopuszczajacy; 18-20 — dostateczny; 21-23 — dobry; 24-26 — b. dobry; 27-28 - celujgcy
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skala 1:50000 poziomice co 10 m
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Opracowanle kartograficzne: EKO-KAPIO; www.eko-kapio.pl
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